

Незыблемая традиция

Гандбол

► Гандбольный турнир, посвящённый памяти мастера спорта СССР Владимира Кабанова, прошёл в спорткомплексе БГТУ им. В.Г. Шухова.

В этом году он проходил в тридцать второй раз. В нём приняли участие четыре команды. Это «Технолог-Спартак», колледж высоких технологий БГТУ им. В.Г. Шухова, БелГУ и СШОР «Спартак».

В финале соревнований встретились команда колледжа высоких технологий и «Технолог-Спартак». Более опытные гандболисты «Технолога-Спартак» одержали уверенную победу со счётом 42:25. Третье место завоевали спортсмены школы олимпийского резерва «Спартак», переигравшие команду БелГУ со счётом 29:24.

Лучшими игроками турнира стали Алексей Кротов (СШОР «Спартак»), Константин Винокур, Никита Бабкин (оба - «Технолог-Спартак»), Алексей Мишаков, Денис Потапов (оба - КВТ) и Вадим Кулабухов (БелГУ).

Лучшим бомбардиром турнира назвали Никиту Дугушкина («Технолог-Спартак»), а основной приз - лучшему вратарю (амплуа, в котором играл Владимир Кабанов) - достался Михаилу Черноволову из той же команды.

ФОТО С ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА БГТУ ИМ. В.Г. ШУХОВА

